

"ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

00120111100111

Регион Курганская область

Телефон (352) 242-28-88, (3522) 41-53-85

ИНН 4501147876

ОГРН 1094501001264

ОКПО 87291718

OKATO 37401000000

Расшифровка Курган

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.13	Основной	Издание журналов и периодических публикаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А70-11913/2011 от 05.03.2012

Суд	8 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Издательский дом "Светич"
Ответчик	ООО "Издательский Дом "Аграрные известия", ООО "Издательский Дом "Аграрные известия" (представительство в Курганской области ИП Махнина Н.В.)

Государственные контракты

"ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.02.2009. Компания "ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ "СВЕТИЧ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 640000, г Курган, ул Максима Горького, д 95 и специализируется на Издание журналов и периодических публикаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4501147876, ОГРН 1094501001264, ОКПО 87291718.